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السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل فيما يلي : 
1~ كتابة العدد   #؛4  كعدد عشري   =    
      ا~ 2ثث0                                                        ب~  5ثث0                                                          <~   75 ثث0
========================================================================================================================================================================================================
ذ~ النظير الضربي للعدد     %؛7    هو :
      ا~  -  %؛7                                                    ب~ -  &؛5                                                         <~  &؛5 ========================================================================================================================================================================================================

3~  يُصنف العدد  [17// بأنه عدد  .....
     ا~  نسبي                                               ب~  نسبي وصحيح وكلي                                     ج~  غير نسبي                               
[image: image2.png]


========================================================================================================================================================================================================
4~ تصنف الزاويتان    لا  7 و  لا 3   في الشكل المقابل على أنهما 
    ا~  متناظرتان                                   ب~  متبادلتان داخلياً                                      ج~ متبادلتان خارجياً 
========================================================================================================================================================================================================
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5~  الجدول الذي يبين أن العلاقة بين الزمن وعدد الأجهزة المبيعة  علاقة خطية هو :
   ا~                                               ب~                                                ج~  
========================================================================================================================================================================================================6~  على خريطة ما ، 1 سم = 7.5 كلم . عدد الكيلومترات التي يمثلها   2.5  سم  هي : 
     ا~  18.5 كلم                                    ب~ 18.75 كلم                                       <~  22.5 كلم
========================================================================================================================================================================================================7~ إذا اشترى حسام دراجة بخصم نسبته 25 ٪ من السعر الأصلي البالغ 460 ريالاً . فإن ثمن الدراجة بعد الخصم  =
    ا~  168 ريالاً                                              ب~  273 ريالاً                             <~   345 ريالاً     
========================================================================================================================================================================================================8~  لحساب     !؛2 37  %  من  60  نكتب  :
   ا~  !؛2 37   × 60                                        ب~  %؛2&؛   × 60                      ج~   #؛8 × 60
========================================================================================================================================================================================================
9~ الشكل الذي ليس له محور تماثل من الأشكال أدناه هو .....   
   ا~ (                                                  ب~ من (
                           ج~  ( 
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==   إذا أجري انسحاب للمثلث ا ب جـ مقداره 3 وحدات إلى اليمين و 4 وحدات إلى الأعلى 
          فإن إحداثيات النقطة  ا َ هي : 
ا~ ( 2 ، 1 )                       ب~ ( 0 ، 5 )                          <~   ( 0 ، 0 )                                                 
السؤال الثاني

ا~ املأ الفراغات التالية بما يناسبها : 
1~ لأ  #؛5 ٍ   ق  @ =   ................................. ................................. ................................. .................................
ذ~  لأ- #؛4 ٍ  ÷ لأ- @؛5 ٍ  =  ........................ ........................ ........................ ........................ ........................
3~ -  [64/ =   .........................................................................................................................................

4~ إذا كان :  (؛#؛ صص = (؛5!؛  ، فإن قيمة ص = ..................................................................................................
5~ النسبة الـمئوية للعدد 60 من 80 = ................................................................................................................................
6~ قياس الزاوية الداخلية للمضلع الثماني المنتظم = .......................................................................
===================================================================================================================

ب~  ضع علامة  ( ض ) أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة  (  ضض  ) أمام العبارة الخاطئة :
	1~
	277000  بالصيغة العلمية =  2.77 × 10% .
	(     )

	ذ~
	نكتب العدد  74/ ثث0 ككسر اعتيادي بالصورة  $؛9&؛9  .
	(     )

	3~
	تقدير العدد   [50/  إلى أقرب عدد كلي  هو  6 .
	(     )

	4~
	1% من 180  =  10% من 18
	(     )

	5~
	[image: image6.emf]   قياس    لا  س  =   30  ْ
          
	(     )

	6~
	عامل المقياس =  EQ \F(  الطول الحقيقي; الطول في الرسم) 
	(     )


===================================================================================================================

ج~ أجرى أحد المطاعم مسحا لـ 70 زبونا فبينت النتائج أن :
15 شخصا يحبون فطيرة الجبن و 35 شخصاً يحبون فطيرة الخضار ، و10 أشخاص يحبون النوعين معاً ، 

 أجب عما يأتي مستعيناً بأشكال فين :
عدد الذين يحبون فطيرة الجبن فقط  =  ........................
عدد الذين يحبون فطيرة الخضار فقط  = ........................
عدد الذين لا يحبون فطيرة الجبن وفطيرة الخضار = ........................
===================================================================================================================

د~  أوجد ناتج الطرح بأبسط صورة :
    !؛3 -  @؛7 = ........................ ........................ ........................ ........................ ........................ ........................
                                   ........................ ........................ ........................................................................ ........................
السؤال الثالث
 ا~  حدد ما إذا كان المثلث الآتي أطوال أضلاعه قائم الزاوية أم لا :
  1~   5 سم  ، 12 سم  ، 13 سم                                                           ذ~  5 سم  ، 6 سم  ، 9 سم
........................ ........................ .............................................................. ........................ ........................ ........................
........................ ........................ ................................................................................................................ ........................
........................ ........................ ........................ ........................ ........................ ..............................................................
 ........................ ........................ ........................................................................ ...............................................................

........................ ........................ ........................ ........................ ........................ ..............................................................
===================================================================================================================

ب~  إذا كان المثلثان متشابهان في الشكل المجاور فاكتب تناسبا وحله لإيجاد طول الضلع المجهول س :
........................ ........................ ............................................... 
        ........................ ........................ ........... ................................... 
........................ ........................ ........... ................................... 
........................ ........................ ............................................... 
........................ ........................ ........... ................................... 
........................ ........................ ........... ................................... 
........................ ........................ ........... ................................... 
===================================================================================================================

ج~  اقرن كل فقرة من العمود ب  بما يناسبها من العمود ا :
	ا
	ب

	1
	تقدير 14 من 25 كنسبة مئوية  =  ........  %
	
	12 

	2
	9 ( = ........
	
	!؛9

	3
	9_! = ........
	
	1

	4
	عامل المقياس      1 م  :  15 كلم          هو     .........   
	
	69

	5
	البعد بين  المحطة والسيارة  5م 
 والبعد بين المنزل و السيارة 13م 
 أي أن البعد بين المنزل والمحطة هو  ...........  م
	
	60 

	6
	                           
                    ق  لا  س  =    ........   ْ
	
	0 ؛0 ؛0 5 ؛1


المملكة العربية السعودية		                                                                                                                                      الـمـادة  :   رياضيات


وزارة التربية والتعليم			                                                                                                                                             الصف  :  2م


إدارة التربية والتعليم ب.....                                                                                                                                                                     الزمـن  :   ساعتان


	                                                          


                                                                        


اختبار  الفصل الدراسي  الأول للعام الدراسي   1431- 1432 هـ                                               اسم الطالب : ................................................................................................................
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